ITO301

\
PYKOBOOACTBO MNMOJIb3OBATEIA

BHumaHue! MNepeg
MCNoNb30BaHUEM

TpeHaXepa 03HAaKoOMbTEeCb
C AaHHbIM PYyKOBOACTBOM



BHUMAHUE!
Mepea MCNob30BaHWEM TPEHaXKepa 03HAaKOMbTECH C AaHHbIM PYKOBOACTBOM.

MHCTPYKLMA MO TEXHNKE 6@30MACHOCTU ==mmmmmmmmm oo 3
Obwme peKOMEHAAUNM MO COOPKE ~-mmmmmmmmmmm oo oo 4
CNNCOK BT IO = m o= m oo oo oo oo oo e 5
C6opoUHbIN YepTeXK 7
TN KP @M@ - mmmmm e oo oo oo 8
MHCTPYKLMA MO COOPKE ~-=m-mm oo m oo oo e oo o oo e oo e 9
DTANDI COOPKU = mm o m oo oo o oo oo e e 10
TEXHUKABBINMOMHEHUA YMPAKHEHMA =m-mmmmmmmmm o m s mm o e oo 22
FPadUK TEXHNUECKOTO OBCAYMUBAHMA ==mmmmmmmmmm oo oo o oo oo oo 23
Ob6waa MHGOPMaLUA O TEXHUYECKOM OBCNYKUBAHUM =-=n=-mmmmmmmmmmmm oo oo 24
Obuwme pekomeHaaumm 25

BapVIaHTbI C60pKVI BECOBOro Cteka u 3a4exsieHnAa oT/In4atoTCA B 3aBUCUMOCTU Bbl6paHHOFO THhna.



KUMA NO TEXHUKE C

Mepen HavyanoM TPEHWUPOBKM, HeobxoaMmo NpoirTn dusmnyeckoe obcnepgoBaHue y

Bpaya.

MomHuTe, 4TO Henpaswu/ibHble WX 4Ype3MepHble TPEHUPOBKU MOTYT

3aKOHYUTbCA TPaBMaMM WM HAHECTM Bpes 340pOBbi. Bo m3bexaHue TpaBm mau
No60ro yBeybsi, BHUMATENbHO MPOUYNTANTE MHCTPYKLMIO MO TEXHUKe 6e30nacHoCTH,
npexae 4em nNPUCTyNuUTb K 3aHATUAM.

1.

10.
11.

O3HaKOMbTECb BHMMATE/IbHO C MYHKTAMW, OMWUCAHHbIMWU B MHCTPYKLUUU U
cobnopanTe Ux B npouecce aKcnayaTaymu.

Mcnonb3yinTe TpeHa)kep TONbKO MO ero NPAMOMY Ha3HAYeHMIO, ONMUCAHHOMY B
WMHCTPYKUMKU. He wuncnonblyite npucnocobneHus, He peKoMeHAOBaHHble
npoussoguTenem.

TpeHa)kep cneayeT ycTaHaBAMBaTb Ha POBHOM YCTOMYMBOM MOBEPXHOCTH,
OCTaB/IAA BOKPYr He meHee 60-TM cM CBOBOAHOrO MPOCTPAHCTBA MPM MOJIHOM
aMnNAnTyae ABUKEHMA COCTAaBHbIX YacTel TpeHaxepa, aAns obecneyeHns NoAHOro
foctyna. TpeHaxkep NpeaHasHayeH Aaa 3aHATUMA B 3aKPbITbIX NOMELLEHUAX, He
MCNONb3YWTE TPEHANKEP HA OTKPLITOM BO3AYyXeE.

He noanyckaiTe feTei, a TaKKe /ML, C OrpaHUMYEHHbIMW CNOCOBHOCTAMM, K
TpeHaxkepy. MoAPOCTKN LO0NKHbI TPEHMPOBATLCA NOA NPUCMOTPOM TPEHepa.

MOMHUTE, YTO HENPABUIbHbIE UK YPE3MEPHbIE TPEHUPOBKM MOTYT 3aKOHUYUTBLCA
TPaBMaMW WM HAHeCTU Bpen 340poBbio. Ecnv BO Bpemsi TpeHUpOoBKWM Bbl
NMOYyBCTBOBANIN HEMPUATHbIE OLLYLLEHMA UAM 6ONb, NPeKpaTUTe TPEHUPOBKY U
obpaTtutechb K Bpauyy.

Hukorga He MCNoONb3yiTe HenpasuAbHO COBpaHHOE WAW MNOBPEXAeHHOoe
obopyaoBaHMe. He 3acopaiTe M He BCTaBAAlTE MOCTOPOHHWE MNpeameTbl B
OTBEPCTUA B TPEHaXepe.

Bcerga nposepainTe obopyaoBaHWE M CTasibHble TPOCbI Mepes, 3KCnyaTaumnen.
Ybegutecb, UYTO BCE KPENeXWM U CTalbHble Tpocbl 6e3onacHbl HaxodAaTca B
NPUrOAHOM COCTOSIHUW.

MNoTepTble AN N3HOLWEHHbIe CTa/ibHble TPOCbI NPWU pa3pbiBe MOryT 6bITb I'IpW-IMHOﬁ TpaBM
n yBeHMVI. HEO6XO,EI,MMO npoBepATb COCTOAHUE CTa/IbHbIX TPOCOB Ha Ha/IM4YNeE NPU3HAKOB
MU3HOCa.

He nbiTainTecb nogHATb Bec 60/blle BalMX GU3MUYECKUX BOSMOMKHOCTEN.
ByabTe BHMMaTENbHbI NPU MOCaAKe M BbIXOAE U3 TpeHaxepa.

[NnAa TpeHMpOBKM HajeBaliTe COOTBETCTBYIOLLYIO CMOPTUBHYIO oAdexay M obysb. He
04, eBalTe CNULIKOM LUMPOKYIO WU OJIMHHYIO O4eXKay. [/IMHHbIE BONOCHI HEO6X0AMMO

cobpaTb B MyYOK.



JuimMe pekxomeHagaumm no cbop

Mepbl npeaoCcToOpPOKHOCTU BO BpemA C60pKM

O3HaKOMbTECb BHMMATE/NbHO C 3TanaMmn c6OpPKK, ONUCAHHbIMW B MHCTPYKLUUWN U cnepyiTe
MM B CTPOrOi1 MOCNe40BaTE/IbHOCTY.

Cbopka n akcnayaTaums ob6opyAo0BaHMA LONKHbI MPOU3BOAMTLCA HAa TBEPLAOM POBHOM
noBepxHOCTU. Bo Bpemsa cOOpKM aepKuTe aeTanu TpeHaxkepa nojanblue oT CTeH U
mebenun. Bo nsbexkaHme npexaeBpeMeHHOro M3Hoca AeTanen n npeaoTBpalleHuna
NOJIOMKM  TpeHakepa, HeobxoAMMO  perynspHo NpPoOBOAUTb  TeXHUYecKoe
obcnyxkuBaHue. [o Havana cOOpPKM O3HAKOMbTECb BHMMATENbHO C [AaHHOWM
MHCTPYKUMEN. BHMMATENbHO CBEpbTE CMUCOK AeTaner ¢ GaKTUYECKUMKU AeTanamu,
Haxo4AWMMMCA B 3aBOACKOM ynakoBKe. [Tpy 3aKkase 3anacHbIX YacTel UCnosb3ymnTe
HOMEp AeTa/In U OMnucaHue M3 MHCTPYKUMK. [lna 3aKasa 3an4yacrter Heobxoaumo
obpatntbcs K opuumanbHomy npeactasutesnto. Mocne cbopku NnpoBepbTe NPaBUIbHO
NN paboTaloT BCce 4YacTu TpeHaxkepa. [pu BO3HMKHOBEHWM HEMoONafOoK, CHayana
npoBepbTe NPaBUAbHOCTb COOPKMU COrTaCHO MHCTPYKLMU, NPU YCIOBUK, ecnmn cbopKa
Oblna camoctoATenbHol. Ecam npobnemy He ypanocb pewnTb, obpatuTecb K
oduumanbHomy npeacrtasutento. Npu obpalleHnn B CEPBUCHYIO CNyXKOY Heobxoanmo
Ha3BaTb CEPUMHbIA HOMEp TpeHaxkepa. MpoBepbTe BCe AeTanu NMpeXae Yem HayvaTb

cOopKy.
MHcTpymeHTbl ana c60opku

‘ ;
/ NIOY-TPEeLLOTKa C FO/I0BKOM

Pa3BogHOM KoY

Pe3nHoBbIN MONOTOK

Habop wecturpaHHbIX Katouen




NMUCOK AetTanem

NMPUMEYAHUE: HEKOTOPbLIE AETAJIU U3 CMTUCKA MOTYT BbiTb YXXE COBPAHbI

No. |Onucanne K-Bo No. |Onucanne K-Bo
1 [Weight Stack Frame 1 34 |Bearing ®47*®25%12 6
2 |Main Frame 1 35 |Bushing 4
3 |Bottom Cross Brace 1 36 |Right Tie Rod End M16*®16 2
4 [Rear Cross Brace 1 37 |Left Tie Rod End M16*®16 2
5 |Sway Bracket 1 38 |Plug RT50*100 2
6 |Assistant Bracket 1 39 |[Grip 2
7 |Joint Bracket 1 40 |Shroud 1
8 [Sway Pulley Bracket 1 41 |Cable End 1
9 |Right Press Arm 1 42 |Brass Washer ®35*®25.4*2 3
10 [left Press Arm 1 43 |Button 19
11 |[Seat Pad Support 1 44 |Rear Shroud 1
12 |Adjustable Support Sleeve 1 45 |[Shroud Retainer Plate 3
13 |Adjustable Support 1 46 |[Front Shroud 1
14 |Adjustable Foot plate 4 47 |Right Shroud Retainer Plate 1
15 |Top Plate 1 48 |[Top Front Shroud 1
16 |Gas Spring 1 49 [Front Support 1
20 [Selector Pin W/Coll 1 50 |Arc Bracket 1
21 |4.5" Pulley 6 51 |Rear Support 1
22 |Cable 1 52 |Top Rear Shroud-A 1
23 |Back Pad 1 53 |Spacer ®10*®14*20 1
24 |Seat Pad 1 54 |Big Washer ®55*13 3
25 |Spacer 2 55 [Aluminium Cap 2
26 |(Rod 2 56 |Aluminium Grip Cap 2
27 |Guide Rod 2 57 |Aluminium Grip Ring 2
28 |Nut 2 58 |Retainning Snap Ring 1
29 |Pivot Axle A 1 59 |Foot Sleeve 2
30 |Pivot Axle B 1 60 |Weight Rubber Bumper 2
31 |Pivot Axle C 1 61 |Plug Bumper 3
32 |Bearing ®35*®19.1*13.5 2 62 |Wheel 2
33 |Bearing ©50.8*®25.4*15.9 2 63 [Spring 1




NMUCOK Aetanem

NMPUMEYAHUE: HEKOTOPbLIE AETA/IU U3 CMUCKA MOTYT BbiTb YXXE COBPAHbI

No. |Onucanne K-Bo No. |Onucanne K-Bo
64 |Plastic Tube Guide 2 95 |Socket Head Cap Screw M8*30 1
65 |Plug [125*50 1 96 |Flat Head Cap Screw M10*30 4
66 |[Plug [144.5 1 97 [Flat Philips Screw M5*16 17
67 |Pulley Cover 3 98 |Flat Philips Screw M5*25 2
68 |Flat Washer ®13*®24*1.5 6 99 [Socket Set Screw 10-32*3.2 4
69 [Flat Washer ®38*®11*2 3 100 |Hex Key s=5 1
70 [Flat Washer ®11*®20*2 32 | 101 |Hex Key s=6 1
71 |Flat Washer ®9*®16*1.6 3 102 |Hex Key s=8 1
73 |Hex Nut M16 (Right) 2 103 |Hex Key s=12 1
74 |Hex Nut M16 (Left) 2 104 |Hex Key s=3/32" 1
75 [Hex Nut M6 2 105 [Wrench 1
76 [Nylon lock Nut M12 3 106 |Lube 1
77 [Nylon lock Nut M10 13 | 107 [Hex Keys=4 1
78 |Nylon lock Nut M8 2 108 |Rivet Nut M8 2
79 [Hex Head Bolt M12*120 1 109 |Rubber Plug ®29*®19*10 2
80 [Hex Head Bolt M12*100 1 110 |[Spring Washer ®8 2
81 [Hex Head Bolt M12*85 1 111 [Plug 2
82 [Self-Tapping Screw ST4.2*10 4 112 |Button ®8.1*7 10
83 |Hex Head Bolt M10*135 2 113 [Flat Washer ®9*®22%1.6 2
84 [Hex Head Bolt M10*100 2 114 |Plastic Cover ®21*5.7 4
85 |Hex Head Bolt M10*50 5 115 [Plastic Washer ®13*3 4
86 |Hex Head Bolt M10*30 6 116 [Connect Button ®18%12 4
87 [Hex Head Bolt M10*25 1 117 |Top Rear Shroud 1
88 [Hex Head Bolt M10*20 4 118 |Short Shroud Retainer Plate 2
89 [Button Head Cap Screw M10*65 2 119 (Plug ©95.4*61 2
90 |Button Head Cap Screw M10*25 3 120 |Side Cover 2
91 |Button Head Cap Screw M8*55 1 121 |Plastic Block 12
92 |Button Head Cap Screw M6*12 2 122 |L Bracket 2
93 |Socket Head Cap Screw M16*40 4 123 |Hex Head Bolt M8*30 2
94 |Socket Head Cap Screw M10*50 2

|
o~
|




C60poUHbIN YepTex

Q % e
CESN

I

S0
S

.a
_ @)
. (& 24

MonHoe 3auexneHune




‘ ‘ BHCS = BMHT c NONYKpYr/0¥ roN0BKOM

‘ ‘ SHCS = BUHT C BHYTPEHHUM

wecCTnrpaHHMKOmMm

FHCS = BMHT c NN1OCKOM ron0BKOM

HHB = BoAT ¢ WecTurpaHHoOM roJ1I0BKOWM

0 100
10 20 30 40 50 60 70 80 90 110 120 130
0 1 9 Munanmetpeol 3 4 5
12 172 172 172 172
14 ‘ 3/4 ‘ 3/ 14 ‘ 3/ ‘ 34
|||||||||||||| |||||||||||||| |||||||||||||| |||||||||||||| ||||||||||||||||
[Oiovimbl



" MHCTpykums no c6opke

MpumepHoe BpemMsi COOPKM TpeHarkepa cocTasnaeT 2 4yaca. Ecam Bbl npoussBoauTe
cObOpKy camocToATeNnbHO, 3TO 3anMmeT Oosbwe BpemeHU. COOpKa OO/IKHA
OCYLLEeCTBAATLCA ABYMSA /II0AbMMU, B LeNAx 6e30nacHOCTM He cobupaiTe TpeHaxkep B
O MHOYKY.

Mocne cbopKM npoBepbTe MPaBUAbLHO M paboTaloT Bce 4YacTu TpeHakepa. Mpu
BO3HMKHOBEHWM HEMNo/JiafloK, CHayana NpoBepbTe NPaBUAbHOCTb COOPKU COrnacHo
WMHCTPYKLWUU, NPU yCOBUK, ecan cbopKa bbina camocTosaTenbHol. Ecnv npobnemy He
yAanocb pewunTtb, obpatutech K oduumnmanbHoMmy npeacrasmutento. Mpu obpaweHnmn B
CEePBUCHYIO CNyXKby HeE0b6X04MMO Ha3BaTb CEPUMHbBIA HOMEpP TpeHaxkepa. MNpoBepbTe
BCE AeTanu Nnpexae Yem HayaTb COopKy.

1
BHUMaHue

Ona moHTaxa 060pyAOBaHMﬂ npou3BoauTesrib peKkoMeHAayeT 06paTMTbCSI K

npocgeccnoHanbHbIM COOpLUMKAM.

[0 OKOoHYaTenbHON COOPKWM TpeHa)kepa He peKomMeHAyeTca 3aTarmBaTb 60ATbi
CNMMWKOM  cunbHO. byabTe  BHMMaTenbHbl npu  cbopke, cobntogaite
nocnefoBaTeslbHOCTb  COOPKM COrNACHO MHCTPYKLUMN.



LWATI 1

1. NpuKkpenute gBa perynatopa (#14) K pame BecoBoro cteka(#1).
2. MpuKpenuTe TpyU NPUNKMMHbIE NAaHKK (#45) 1 o4HY NpaBy NPUKUMHYHO

nnaHky (#47) Kk pame BecoBoro cTeka (#1), ucnonbays:
ABeHaguatb M5*16 6onTos (#97)
MpumeyaHue: 3aTAHUTE BONTbI UCNOb3YA FAEYHbIN KHOY.

Cbopka nonHoro 3ayexneHus!

5




LIATI 1

1. MNpuKkpenute aBa perynstopa (#14) Kk pame BecoBoro cteka (#1).

2. MpuKpenuTe ABe KOPOTKME NPUMKMMHbIE NaaHKK (#118) K pame BeCOBOro cTeka

(#1), ncnonb3sysa: wectb M5*16 6onTtoB (#97)
3. Npukpenute aesatb O®8.1*7 3arnywek (#112) K pame BecoBoro cteKa (#1).

MpumeyaHue: 3aTaHUTe 6ONTbI UCNOb3YA FAGYHbIN KoY.

Cbopka 4aCcTUYHOro 3avexneHus!
@

%1
S




— ranu coopn
LWIATI 2

1. NpuKkpenute gBa perynatopa (#14) K rnaBHoM pame (#2).

2. MpuKpennTe HUKHIOK coeauHUTENbHYO pamy (#3) K pame BecoBoro cTeKka (#1)
ncnonb3ya: asa suHta HHB M10*100 (#84), yeTbipe nnockue wanbbl $11*P20*2 (#70) aBe
HennoHoBble ravku M10 (#77).

3. MpUKpPENUTE HUKHIOK COeAUHUTENbHYIO pamy (#3) K rnaBHol pame (#2)
ncnonb3ya: asa BuHTa HHB M10*135 (#83), yeTbipe nnockue wanbbl
O11*®20*2 (#70), oBe HelMnoHoBble rankn M10 (#77).

4. MNpuKpenuTe 3a4HI0 cCoeanHUTEeNbHYO pamy (#4) K pame BecoBOro cTeka (#1)
ncnonb3ya: Asa BuHTa HHB M10*20 (#88), aBe nnockme wanbbl G11*O20*2 (#70).

5. MpukpenuTe 3aaH0O0 coegnHnTenbHyto pamy (#4) K rnasHon pame (#2) ncnonbsys: asa
BMHTa BHCS M10*65 (#89), yeTbipe nnockue waiibbl ®11*O20*2 Flat Washer (#70) two
M10 Nylon lock Nut (#77). MpumeyvaHue: 3aTAHUTE BONTbI UCNOb3YS raeYHbIN KoY.




WA 3

1.

MpukpenuTte pamy onopbl (#6) K rnasHon pame (#2) ncnonb3ys: oANH BUHT

HHB M12*100 (#80), aBe nnockue wanbbl O13*P24*1.5 (#68), o4HY HENIOHOBYIO FalKy
M12 (#76).

. Mpukpenute pamy (#5) K rnaBHol pame (#2) ncnonbsya: oanmH BMHT BHCS M10*25(#90),

OAHY nnockyto wanby G11*®20*2 (#70), ogHy 6onbwyto wanby G55*13 (#54), ogHy
wanby O35*M25.4*2 (#42).

. MpuKkpenute coeauHatowyo pamy (#7) k pame (#5)mcnonbsya: oanH BUHT HHB M12*85

(#81), aBe nnockue wanbbl ®13*M24*1.5 (#68), ogHy HeMnoHoBYtO raiky M12 (#76).

4. MpuKkpenuTe rasosblii ynop (#16) K rnaBHoM pame (#2).
. MpukpenuTe rasosbiit ynop (#16) K pame (#5)Mcnonbaya:

OaHy nnockyto wanby O9*P16*1.6 (#71), ogHy HelnoHoBYIO raiiky M8 (#78).

MpumeyaHue: 3aTaHUTe BONTbI MCNOJIb3YA FAEYHbIN KHOY.




Jranbl c60pkM

WArI 4

1.

MpuKpenuTe NpaByto PyKoaTKy (#9) K rnasHoM pame (#2) ucnonb3ya: oaAUH BUHT
BHCS M10*25 (#90), oaHy nnockyto wanby ®11*®20*2 (#70), oaHy 60nbLUYHO
warby O55*13 (#54), ogHy wanby O35*D25.4*2 (#42).

. Mpukpenute nesyto pyKoaTky (#10) K rnaBHoM pame (#2)ucnonbsys:

oAnH BUHT BHCS M10*25 (#90), ogHy naockyto warby @11*®20*2 (#70),
oAHy 6onblyto wanby O55*13 (#54), oaHy wanby O35*D25.4*2 (#42).

. MpuKkpenuTe KOHLbI ABYX WTaHr (#26) K pame ponuka (#8)mncnonbsya:

ABa BuMHTa SHCS M16*40 (#93).

. MpuKkpenuTe BTOpble KOHLUbI WTaHr (#26) K npaBoit pykoaTke (#9) n nesom

pykoaTke (#10) ncnonb3ya: asa suHTa SHCS M16*40 (#93).

I'Ipmmeanme: 3aTAHMTE 6ONThI ncnosab3yA raeyHbli KAtou.

— 14—



WAr 5

1. Ana c6bopkM Mcnonb3yiTe ABe Hanpasastowme O19*1177 (#27), nBa pe3anHOBbIX
amopTm3saTtopa 063.5*D19*25.4 (#60), gecATb BecoBbIXx NAUT Becom no 15 ¢yHToB (#127),
Tpwu BecoBsble NAnTbl Becom no 10 ¢pyHTOB (#126), ABE BEcOBble NAUTbI BeCOM No 5 ¢pyHTOB
(#125) n ogHy BepxHtoto NanTy B cbope (#15). Ona KpenneHUa gaHHbIX AeTanen K pame
BECOBOrO cTeka (#1) ucnonb3yite cneayowmin Kpenesk: asa BuHTa HHB M8%*30 (#123), ase
NpyXuHHble wanbol O8 (#110), aBe nnockue warbbl 9*D22*1.6 (#113), ABe pe3nHOBbIE
sarnywkn ®29*O19*10 (#109).

2. Mpukpenute dpukcatop rpysos (#20) K BepxHel nauTte B cbope (#15).

3. Npukpennte BoceMb 3arnywek O8*P20*23 (#43) K BepxHel naute (#15).

MpumeyaHue: 3aTAHUTE BONTbI UCNONb3YS FAEYHbIN KA.
Co6opka BecoBoro cteka 200 c¢pyHTOB!

No. OnucaHue K-Bo

125 |[BecoBble nanTbl 5 ¢. 2
126 |Becosbie nautbl 10 ¢. 3
127 |Becosbie nauTbl 15 ¢. 10




WAr 5

1. Ana c6bopKM Mcnonb3yiTe ABe Hanpasastowmne O19*1177 (#27), nBa pe3anHOBbIX
amopTmn3saTopa 063.5*P19*25.4 (#60), AecaTb BecoBbIX NANT Becom no 20 ¢pyHTOB (#127),
TpW BecoBble NAnTbl Becom no 15 ¢pyHTOB (#126), ABE BecoBble NAUTbI Becom no 10 ¢pyHTOB
(#125) n ogHy BepxHtoto NanTy B cbope (#15). lna KpenneHua AaHHbIX AeTanen K pame
BECOBOTO CTeKa (#1) ncnonb3yinte cnepyowmin kpenex: asa suHTa HHB M8*30 (#123), e
Npy*XunHHble wanbol O8 (#110), aBe nnockue warbbl I9*D22*1.6 (#113), ABe pe3nHOBbIE
sarnywkn ®29*O19*10 (#109).

2. Mpukpenute dukcaTop rpysos (#20) K BepxHel nanTte B cbope (#15).

3. MpuKkpenute Bocemb 3arnywek O8*P20*23 (#43) K BepxHel nauTe (#15).

I'Ipwwet-laHme: 3aTAHUTe BOANTHI ncnonab3yA ra€yHbln K/toY.
Co6opka BecoBoro cteka 275 c¢pyHTOB!

No. OnucaHue K-Bo

125 |[Becosble nanTbl 10 ¢. 2
126 |Becosbie nauTbl 15 ¢. 3
127 |Becosbie nautbl 20¢. 10




WIAI 6

1. MpuKpenuTe oANH KOHel, Tpoca (#22) K BepxHen naute (#15).

2. MpukpenuTe aBa ponnka 4.5" (#21) K pame BecoBoro cteka (#1)
ncnonb3ya: asa BuHTa HHB M10*50 (#85), yeTbipe NAoCKue wanbbl
®11*®20*2 (#70), ase HeltnoHoBble rankm M10 (#77).

3. NpuKkpenute oanH poauk 4.5" (#21) k pame BecoBoro cTeka (#1) ucnonbsys:
[ABa 3a4exneHuns ans ponauka (#67), ognH suHT SHCS M10*50
(#94), ogHy HennoHoByto raiiky M10 (#77).

4. Mpukpenute oanH ponuk 4.5" (#21) kK rnaBHoM pame (#2) ucnonbsya:
0[HO 3a4yexsieHne ana poauka (#67), oanH suHT SHCS M10*50 (#94),

OAHY nnockyto wanby G11*®20*2 (#70), oaHy HennoHoByto raiky M10 (#77).

5. Mpukpenute oanH ponuk 4.5" (#21) K rnaBHon pame (#2) ucnonbaya:

OanH BMHT HHB M10*50 (#85), aBe nnockue waibbl ®11*D20*2 (#70),
0AHY HelnoHoBYtO rariky one M10 (#77).

6. Mpukpenute oauH ponuk 4.5" (#21) K pame gepxkatena ponuka (#8)
ucnonblya: oauH BuHT HHB M10*50 (#85), ABe nnockue LWanbbl
®11*D20*2 (#70), oaHy HennoHoByto ranky M10 (#77).

7. MpukpenuTe BTOPOI KoHew, Tpoca (#22) kK rnasHon pame (#2) ucnonbsys:
OauvH BUHT HHB M10*50 (#85), ase npoctaBkn O24*O18*M11*9 (#25),
OpgHy npoctaBky @10*D14*20 (#53), oANH KOHLEBUK (#41) n
OAHY HelnoHoByto raky M10 (#77).

MpumeyaHue: 3aTAHUTE BONTbI UCNOb3YSA FAEYHbIN KAtOY.



=
X
Qo
0
O
o
]
[
1)
=
M

LWWIAI 6

— 18—



WArI 7

1. MpukpenuTe cugeHoe (#24) K pame cugeHbs (#11) ucnonbsys:
[Ba BuHTa HHB M10*30 (#86), ABe nnockme waibbl O11*P20*2 (#70).
2. MpuKkpenute cnuHKyY (#23) K rnaBHoM pame (#2) Mcnonbays:

yeTblpe BUHTa HHB M10*30 (#86), yeTbipe nnockune wanbbl ®11*P20*2 (#70).
MpumedaHue: 3aTAHUTE BONTbI UCNONb3YA FaeUYHbINA KA.

i

N ) ‘

WU

Y

e~

y ‘I

A Q)
Al

B>

4




LUATI 8

1. NpukpenuTte nepeaHee 3ayexneHune (#46) u sagHee (#44) K pame BecoBoro
cTeka (#1) ncnonb3ys: BoceMb KpenexkHbix wypynos O8*M20*23 (#43).

2. MpuKpennTe BEPXHIO AEKOPATUBHYIO MaHeNb U AepKaTenb Ans 6yTolnku (#48,
#49) K nepeaHel YacTn pambl BECOBOTO cTeka (#1) ncnonbays:
Tpu 60onTa M5*16 (#97).

3. MpuKpenuTe BEepPXHIOO AeKOPaTUBHYIO NaHenb -A (#52) u gepaTenb Ana 6yTbiaKM
(#51) K 3agHel YacTn pambl BeCOBOro cTeka (#1) ncnonbays:
TpU KpenexHbix wypyna O8*M20*23 (#43), asa 6onta M5*25 (#98).

Hpumeqal-me: 3aTtaHuTe 60ATbI uncnonb3ya raeyHbli Katou.

C6opka nonHoro 3avyexneHusn!

— 20—



LUATI 8

1. MpukpenuTe 3a4yexneHune (#40) K pame BecoBoro crteKka (#1) ucnonbsys: yeTbipe
nnactukosble wanbbl G13*3 (#115), yeTblpe NnacTMkoBble 3arnywkn O21*5.7 (#114)

yeTbipe O18*12 BTyNKM (#116), yeTbipe 60onTa ST4.2*10 (#82).
2. MpuKpennTe BEPXHIO AEKOPATUBHYIO NAHENb U AepiKaTenb Ans 6yTolnku (#48,

#49) K nepeAHel YacTn pambl BECOBOro cTeka (#1) ncnonbays:
YeTbipe KpenexHbix wypyna G8*M20*23 (#43), Tpn 6onta M5*16 (#97).
3. NpuKkpennuTe AekopaTUBHYtO NaHenb (#117) K 3agHel YacTn pambl BECOBOro cTeKa (#1)
MCNONb3yA: NATb KpeneXKHbiX Wypynos O8*M20*23 (#43).
MpumeyaHue: 3aTAHUTE 6ONTbI UCNONb3YA raeUYHbIN KO,

Cb6opka yacTtuyHoro 3avexneHusn!

=
=)

©

MWWy

N

©
L, ®
~®

@
200

"

ok L



-

T
5 C— |
Xapaktepuctuku

Knacc: S

Exercise Instructions

TexHuKa BbINOAHEHUA ynpaxHeHua

1.
2.

MaKcuMmanbHbIl Bec cTeka: 125 kr/ 275 ¢.

BbibepuTe HeobxoauMbIl BeC

YcTaHoBUTE Hanbonee KOMGOPTHYIO BbICOTY
cupaeHbs

MpuBeauTe B ABUKEHME YNOP A1 HOT, TEM CaMbIM
npuBeas B ABUMKEHWE pblyaru

Bo3bmuTECH 32 pblyary v NJaBHO OTBEAMUTE UX OT
rpyAau 40 MaKCMMyMa

3aTem NNaBHO BEPHUTE pblyarn B UCXogHoe
nonoxeHue

MakcrmanbHbI Bec nosib3osatens: 150 kr/330 ¢.



XHMuueckoro obc

KommepuecKkoe | Mcnonb3oBaHue

Tunosan nposepka  [ucnonbsosaHwme nOMa OTMETKM

OcmoTp uenel n nx

coeanHeHn, GrMKcaTopos
rpy308, KapabuHoB, EXEOHEBHO EXEHEAE/IBHO
bMKCaToOpOB NOOKEHMSA,
LIAPHUPHBIX COEANHEHNI

YncTKa 06MBKM ESKELHEBHO EXEHEAE/IBHO

MpoBepKa TPOCOB, peMHel U
MX HaTAMKEHMA

EXEAHEBHO EXXEHEOE/IbHO

OcmOTp NopyyHen,
PYKOATOK, TYPHUKOB

EXEHEAENBHO PA3 B 3 MEC

MpoBepKa Hannyuma EXEHEAENBHO PA3 B 3 MEC
HaKJieek

OcmoTp raek u 601TOB, EXXEHEAENBHO PA3 B 3 MEC
npv HeobxoaMMOCTU UX
3aTAXKKa

MpoBepka
QHTUCKONb3ALLLEro
NoKpbITUA

EXEHEAENBHO PA3 B 3 MEC

YMCTKa M cMmasKa

Hanpasnsatowmx cTep:Hei
BECOBBbIX CTEKOB, EXXEMECAYHO PA3 B 3 MEC
TednoHocoaepKaLLen nnm

CUJINKOHOBOW CMa3KoM

CMasKa NaacTUKOBbIX
HanpaBAAOLWMX, TMHENHbIX
NOALUIMMHMKOB U BTY/I0K

EXXEMECAYHO PA3 B 3 MEC

ScTeTnyecKan YNCTKa
rNAHUEBbIX 3/1€MEHTOB

PA3 B 6 MEC EXEFOAQHO

O6HOBNEHWE NUTUEBOM
CMa3sKu B IMHENHbIX
noAWNNHUKAX

PA3 B 6 MEC EXXEFTOAQHO

3ameHa Tpocos, pemHelt 1

N EXEFTOAQHO PA3B3TOOA
COeANHUTENbHbIX YacTen

[aHHbIN TpeHaxep NpeAHa3HavyeH A1a KOMMEPYECKOro UCNOb30BaHWUA, COOTBETCTBEHHO
[O/IKEeH 06CNyKMBaTbCA COrNAacHO rpaduKy ANA KOMMEPYECKOTO UCMO/Ib30BaHMA.

Bo usbexkaHue npexaespeMeHHOro U3HoOCa AeTaneii U NpeaoTBPALLEHUA NOJTIOMKHU

TpeHa)kepa, Heo6X04UMO perynapHo NPOBOAUTb TeXHUUYECKoe 06Ccny>KuBaHue.

— 23—



pMaluua 0 TEXHUYEeCKOM O

LUenu n ux coeauHeruns, Pukcatopnbl rpysos, KapabuHbl, Pukcatopbl nonoxeHus, LLlIapHUpHble coeguHeHus,
MpyXuWHbI:
MpoBepbTe BCe BblWenepevyncaeHHble 4eTanm Ha NnpegMmeT N3HOCA UM NOBPEXAEHUA.

MpoBepbTe NPYXMHbI B GUKCATOPAX NONOKEHUSA, ECIN NPYKUHA PACTAHYIACb, HEOBXOAMMO ee 3aMEHUTb.
ObuBkKa:

Ons npogneHuns cpoka cnykbbl 06MBKM U B Lenax cobaogeHnsa rmrneHbl, o6MBKY HeobxoaMmo npoTupaTb
BNAXHOW TPAMKOM, Kaxapli pa3 nocne 3aBeplleHna TPEHNPOBKMU.

Meproanyeckn HeobxoAMMO NPOBOAUTDL MOHYIO YNCTKY OOMBKM, UCMOAb3YS MATKOE MbIIO UK CrieunanbHoe
CpPeacTBo, NPeAHa3HAYeHHOE ANA YACTKM BUHMAA.

Mocne YUCTKU NpoOU3BOAUTENIb PEKOMEHAYET UCNO/1b30BaTh CNELMabHOE CPeACTBO N0 YX0AY 33 MOKPbITUAMMU
M3 BuHMAa wuam MNBX. He wucnonbsyinte abpasmBHble YUCTAWME CpeacTBa WM [pyrve Cpeactsa, He
npeaHa3HayYeHHble 417 yXo4a 3a BUHWUIOM. MOpBaHHY MM NOTPECKaBLyoca 06MBKY HEOHXOAMMO 3aMEHUT.
JepruTte ocTpble UK pexXyLLne NpeaMeTbl BAAAN OT BAaJIMKOB U CUAEHUN.

Hakneiiku:

Kaxkgas HaKielKa cofepXuT MNepBUYHYIO WHPOPMaUMIO O TexHWKe 6e30MacHOCTM, a TaKXKe Apyryto
No/Ib30BaATE/IbCKYHO MHDOPMaALMIO.

Faiku u 6onTbl:

OcmoTpuTE 3aTAHYTLI 1M BCE ralikm 1 60ATbI, NP HEOOXOAMMOCTHU 3aTAHUTE.

Mepnognyeckn HeobXoAMMO NPOU3BOAWUTL MOBTOPHOE 3aTArMBaHMe OONTOB W raek, BO W3bexaHue
paclaTbiBaHUA geTanen.

AHTUCKONb3ALLLAA NOBEPXHOCTb:

Ynopb! 418 HOM MOKPbITbI CeLManbHbIM NOKPbITUEM, KOTOPOE NPENATCTBYET NPOCKAbKMBAHUIO HOT BO BpeMs
TPEHUPOBKM, €C/IU NOKPbITUE M3HOCUIOCh UIN UCTEPJIOCH €70 HEOHXOAMMO 3aMEHUTH.

PemHu v Tpocbi:

JaHHbI TpeHaXkep YKOMM/EKTOBAH BbICOKOKAYECTBEHHbIMU PEMHAMMU U TPOCAMM.

Heobxoavmo npoBoaUTb NEPUOANYECKIMI BU3YasIbHbI OCMOTP PEMHEN U TPOCOB, Ha MPeAMET Ha/IMUNSA TPELLUH,
LLapanuH 3ayceHL,eB.

Korga TpeHakep He UCnosib3yeTcs, BO3bMUTECH ABYMS MasibL,@amu 3a TPOC U NpoBeauTe No BCEN A/IMHE Topca.
3T0 NO3BOJIUT NPOBEPUTL BbIMYKAOCTU M BMATUHbBI Ha TPOCE.

HeobxoanMmo HemepgneHHO NPOU3BOAWUTb 3aMeHy TPOCOB M PEMHEN MpW MOSABAEHUW NEepBbIX MPU3HAKaX
UCTUPAHUA N M3HOCA. He ncnonb3yinte o6opyaoBaHMe ¢ MU3HOWEHHbIMKW TPOCAMM.

HaraxkeHue pemHeil U TpOCoB:

MpoBepbTe MpaBU/IbHOE MONOMKEHWEe TPOCoB, (0bpaTUTeCch K MHCTPYKUMKM MO cOOpKe) a TaKke nposepbTe
3aTAHYTbI M BONTbI U HAAEKHOCTb GUKCALLMM CaMUX TPOCOB.

MpoBepbTe He NPOBMCAET /M TPOC, NPU HEOBXOANUMOCTM OTPETYINPYNTE HATANKEHME.

Btynku, Hanpasnsaiowme ctepKHu:

Ypanvte TPANKOM rpAsb U MNbl/ib C HANPABAAOLWMX CTEPIKHEN, Nepes, HAaHECEHMEM CMa3KMU.

HaHecuTe CMANKOH MK CneLmanbHbIM Cpel Ha BTYIKW U HaNpaBAAOLWME CTEPKHM.

JInHelHble NOALWNNHUKM:

Mepen, cbopKoi/Npn NpoBeseHUM TeX. 0BCNYKUBAHUA U3BEKUTE NINHENHbIE NOAWMMHUKM U HAHECUTE CMa3Ky
BO BHYTPEHHIOK YaCTb NOALIMNHUKA, NPU NOMOLLM TPYOKN-yANAMHUTENA, BAABUB CMA3KY B LUAPUKW.
Mcnonb3yiTe BblleyKasaHHble PEKOMEHAALMM BO BpPemMa NpoBeAeHUA NpoduaakTuyeckux paboT u

TEXHNYECKOro 06CJ'IY)'KVI BaHUA.

— 24 —



Dbuimne pekomeHaal,

I'Iepe,a, Ha4Ya/1IO0M UCNONb30BaHNA TPEHAXKEPa BHUMATE/IbHO O3HaKOMbTECHb CO BCen
MHCTPYKLI,MGH no aKkcnayatTauunn naun I'IpO[;l,EI'MTe BBOAHbIVI MHCTPYKTaX. Ana poctnxkeHma
MaKCUMaNIbHOTO pPe3y/sibTaTa, a TakKXKe BO nsberkaHue noepem,a,eHMf/i 1M Tpasm
HGO6XO,CI,MMO nony4ynTb NEPCOHANIbHYIO KOHCY/1IbTAU MO OT chTHec—TpeHepa ncnenoBaTb

€ro pekomeHgaumnam.

,ﬂ,!’lﬂ AOCTUXKEHNA BUOAMMOTO pPe3y/sibTaTa OT BbIMNOJIHEHNA CU/TO0BbIX ynpa)-l-(HEHMl‘/'l
HGO6XO,CI,MMO 3HaTb U CO6/'IIO,CI|aTb o6u.|,1/|e OCHOBblI METOAUNK TPEHUPOBOK. He cnewwute

npuUCTynaTb K BbINO/IHEHWUIO ynpamHeHMﬁ 6es nepBoHa4YanbHbIX 3HaHW.

Mepen TemM Kak Ha4yaTb TPEHUPOBKY HA CM/IOBOM TPEHAaXKepe HeobxoaAnmo caenaTtb
Pa3MUHKY. PacTaxKa, iora, 6er TpycLoi, TMMHaACTUKA UK ApYTrMe KapAno yNpaxKHeHUs

NMOMOTYT pPa3orpeTb MblilLbl U MOATOTOBUTb UX ANA CUNOBbIX HAarpy3ok.

Mpexae Yem yCTaHaBNMBATb C/IMLLUKOM TAXKebli BeC, He0H6X0AMMO
MPOKOHCYNbTUPOBATLCA C GUTHEC UHCTPYKTOPOM. [N TPEHUPOBKM NPABUAbHbIX Fpynn

MbiWL, cheanTe 3a NONI0KEHNEM TE/1a BO BpeEMA TPEHUPOBKU.

He npesblwaiTe cBoM GpU3MYECKMe BOSMOXKHOCTU. ECn y Bac HeT onbiTa uau Bbl
NPUCTYNUAN K TPEHUPOBKE NOC/e AAUTENbHOTO NepepbiBa, BO M3beKaHne nonyyeHuns

yBeUYUii U TpaBM, yBEIMYMBAMTE BECA NOCTENEHHO.

KoHTponupyiite AbixaHMe BO BPeMs TPEHUPOBKU U He 3aZieprKUBaNTe ero.

— 25—



NO34PABNAEM!

Bbl ctanu obnapgatenem npodpeccmoHanbHoro TpeHaxkepa 179301 ot

Impulse.

Hawa komaHaa npusBaHa caenatb Bawm TpeHUPOBKM MHTEPECHBIMU U MNONE3HbIMMU,
npeAocTaBAAA NogPO6HY MHGOPMaLMIO U NOALEPHKKY, HAa KOTOPYHO Bbl Bceraa
MOKeTe paccymTbiBaTb. baarogapum Bac 3a npuobpeTeHme BbICOKOKAaYeCTBEHHOTO
TPEeHaXkepa 1 Xenaem ycnewHblX TPeHMPOBOK!

TpeHaxepbl AEROFIT npoxoaaT MHOrocTyrneH4aToe TeCTMpoBaHue, YTobbl
MaKCMMaNnbHO CHU3UTb BO3MOXKHOCTb BpaKka 1 rapaHTMpoBaTb 6ecnepeboiHblie
NPOAOKUTENbHbIE TPEHUPOBKU B TeYEeHUE ANTENbHOIo BpeMeH!.

Ecnm Bam Hy*KHa nomoLLb B HAacTpoiKe TpeHarkepos AEROFIT nnu npuwno spemsa
NpPoBOAUTb NEPUOANYECKOE CEPBUCHOE 06CNYKMBAHME, MPOCUM CBA3ATHLCA C
odnumManbHbiM cepBUCHbIM LieHTpomM AEROFIT no KOHTAKTHOM MHbOPMaLUK,
YKa3aHHOM HUMKe:

Ten.: 8(800) 777-70-70 (MHOroKaHa/bHbIN)

ONeKTPOHHbIM agpec: aerofit2013@yandex.ru

CornacHo CTaTUCTUYECKMM AaHHbIM, NpodeccMoHanbHoe perynsapHoe obcaysknaHue
TPEeHaXepoB NPOANEBAET CPOK CNYKObl 060PYA0BAHNA MUHMMYM B 2 pas3a U TEM
CaMbIM 3HaYMTEIbHO SKOHOMMUT Baliu AeHbIW.

000 «CnopTtPyc»

OduuymanovHbi npeactasutenb AEROFIT u Impulse
Ha TeppuTopumn Poccuiickon Peagepaumm n CHI
P®, MocKoBcKas o6nacTb,

NeHuHCcKNii paitoH, noc. TopKu JIeHUHcKue
yn. 3anagHas, en.l1, crtp.1
TeppuTOpUA CKNA[CKOro KOMNaeKca
"ABK "TEXHONAPK M-4"

8(800) 777-70-70
www.aerofit.ru


mailto:aerofit2013@yandex.ru

